



贴心安心， 雅昌三地艺术中心免费参加核酸检测

文 / 王亚龙 总裁办

随着4月8日离开武汉人员的增加，无症状感染者管控问题，受到社会各界广泛关注。当前，严格履行企业主体责任，落实疫情防控各项措施，已成为统筹做好目前疫情防控和有序复工复产的关键环节。

疫情之下，雅昌除了对员工进出公司测温、每日钉钉打卡、公司内部固定消杀、食堂排队就餐严格管控外……为了保障全体员工的身心健康，本着对自己负责，对他人负责的原则，雅昌工会更是出资购买了核酸检测，给三地员工提供免费核酸检测。

核酸检测是指病毒DNA和RNA的检测，通过核酸检测，可以检测血液中是否存在病毒核酸，以诊断机体有无病原体感染。新冠疫情检测，从接收样本开始，医护需要对样本灭活，核酸提取、

扩增等，然后对结果进行分析，并最终出报告，这个过程要持续6个小时。如果检测结果为“阳性”，则需要更换试剂再次重复操作一次，进行复核。也就是说，一份新冠核酸阳性报告出炉，至少需要12小时。

4月13日，深圳食堂早早的就有深圳市宝安区沙井卫生监督所（沙井预防保健所）的医务人员在等候了，综合服务部总监王辉，行政事务部经理杨宏等雅昌工作人员也早早的安排好了稍后的检测流程，一切准备就绪。除了深圳，雅昌北京、上海的员工核酸检测也分别在陆续进行。

虽然现在生活逐渐回到正轨，但疫情还没结束！口罩不要着急脱下，注意个人防护卫生，坚持就是胜利！

